

轨交3号线春节7天缩线运营

宝山巴士配备15辆公交临时接驳线

本报讯(记者 张欣平 金志刚)为配合轨交3号线水产路站至江杨北路站区间沉降专项整治,2014年春节长假(1月31日初一至2月6日初七)施工期间,3号线实行缩线运营:上海南站站至水产路站正常运营,宝杨路站至江杨北路站临时

停运。宝山巴士届时将配备15辆公交临时接驳线,强化地面公交的运营保障工作,满足市民出行需求。

专项整治施工期间,3号线北段的宝杨路、友谊路、铁力路和江杨北路四站临时封站,水产路站为北段终点站。届时,3号线将调整“大

小交路”运行,其中,“小交路”为原来的上海南站站至长江南路站;“大交路”由原来的上海南站站至江杨北路站调整为上海南站站至水产路站。

为配合3号线实施专项整治工作,宝山巴士将配备15辆公交车,50

名驾驶员,6名调度员,10名管理人员,做好公交替代驳运工作。临时接驳线的营运时间将全面覆盖地铁站首末班车营运时间,线路走向自水产路公交枢纽站(轨交3号线水产路站)起经同济路、富锦路、江杨北路至江杨北路公交枢纽站(轨交3

号线江杨北路站)止。线路将停靠水产路(首末站)、宝杨路、友谊路、铁力路、江杨北路(首末站)等站点。

春节专项整治期间,3号线与4号线原有共线运营模式不变,3号线与全网其他线路的换乘方式也保持不变。

送灶君 画灶画

传统民俗迎新年

本报讯(通讯员 陈军贤 记者 江跃中)马年春节即将到来,在浦东新区大团镇团西村孙友祥的家里,傅雷中学的学生们和当地的乡亲们济济一堂,举行由灶头画的传人、80岁的孙友祥老手艺人主持“送灶”仪式。老孙是镇上的一位小学美术教师。退休前和退休后,老孙经常应邀到砌了新灶头的农家和一些农家景点去绘灶头画。他的画艺远近闻名。

老孙家的大门两边贴着黄色的“上天奏善事,下界保安康”的对联。旁边的木板上还贴着用红纸写的“送灶君,传承民俗灶文化”。走进老孙家的灶间,一座老灶头非常醒目:灶头上方画着黄色的灶君公公的画像,两边画着“风调雨顺、年年有鱼”的白底黑色灶画。老孙指着灶头下方的一个方块灶画说,这是一个倒放的“福”字,寓意是“福

到家”。

此时,灶头上大锅里的水已沸腾。老孙的爱人郑云仙把刚做好的一大竹匾的糯米圆子倒进锅里。老孙在灶台正中的香炉里插上一炷香,然后在两边各点亮一支香烛,再放上水果、什锦糖等贡品。圆子熟了之后分到4个碗里,其中三碗圆子放在灶台上敬灶君公公,另一碗放在一边的桌子上敬祖宗……随着一个个“高升”鞭炮在屋前的半空中炸响,灶君公公被送上了天。

接着,傅雷中学的学生们在老孙的场园里观看了他几十年积累的灶画展,有不少学生跟老孙学起了画灶画。该校校长傅国庆说,送灶君、画灶画是相传百年的习俗。组织学生实地来乡村参加这项活动,体验其深厚的文化底蕴,对于传承创新优秀民俗文化很有意义。

【怎么吃】 “劈硬柴”吃年夜饭

中央关于春节期间禁止公款宴请等相关规定出台后,本市饭店、酒店年前吃年夜饭的情况如何?记者日前走访了一些餐饮相对集中的地区饭店、酒店,发现来吃年夜饭的几乎没有单位吃请,朋友私人相聚的则明显增多。“今年吃年夜饭,单位公款消费明显减少,但朋友间‘劈硬柴’聚会的多了许多。”定西路上的

一家饭店朱经理说。

记者昨天在南京东路上的家餐饮酒店看到,聚会吃年夜饭的,四人一桌和六人一桌的最为“抢手”。服务员介绍,往年这时候要把大堂里的小位子改成圆台面,因为就餐

的大都是单位吃年夜饭的人,今年则把许多圆台面改成四人桌或六人桌,因为现在私人朋友间聚餐居多。

朋友相聚年前吃年夜饭的现象,在本市许多餐饮酒店都能看到。在一家投资公司工作的林先生,前几天约了几个同学吃年夜饭,大家事前商定,年夜饭“劈硬柴”。林先生说,同学间吃年夜饭主要是交流工作和生活情况,增进友谊。往年单位包场多,许多酒店看不上散客,位子也订不到。今年单位组织吃年夜饭的少了,朋友间私人相聚吃年夜饭也有了位子。

特约通讯员 龙钢 本报记者 袁玮

【怎么玩】 民俗活动带你“过大年”

本报讯(通讯员 洪亮 记者 袁玮)一系列中外文化民俗活动日前在新虹桥商业中心举行,消费者可提前感受“过大年”的喜庆氛围。

从1月17日起,每天12:00-20:00,尚嘉中心举行中国传统民俗表演,手艺人现场创作龙凤字、剪纸、糖画、肖像漫画、写对联、面塑、中国结、画脸谱等,让你体验浓浓年味。即日起到1月27日,具有日本风情的新年庆祝活动在

【怎么赏】 教你留住怒放家庭花

本报讯由于近日气温较高,加上无雨天晴,大批花开放。怎么使花期延长呢?园林专家介绍,可少晒太阳,放阴些地方及控制浇水量。不能

施浓厚肥,水仙花及风信子可晚上倒掉些水。要使花开得鲜艳,可在水中放些水培专用营养液甚至少些食用糖粉,但要勤些换水。(邬志星)

离春节还有
6天
今天星
2014
January 一月
25
星期六
1月25日

天天集福 日日赢

扫一扫 日日赢
5000
旅游卡

上海家乐福官方微信二维码

每日超划算
活动时间: 2014年1月26日

会员专享 仅限一天

誉玺东北珍珠米 10千克

1月26日天天集福单品

39.90 元/袋

非会员价46.9

肋排 23.00

苏泊尔时尚不锈钢汤锅 69

恒源祥男/女士柔棉内衣 59.00

美的电磁炉 RT2125 279

天天集福换购商品

四款商品任选其一

天天集福

参与方式: 2014年1月1日至2014年1月30日,上海家乐福每天推出一款“天天集福单品”,凡会员购买当天的“天天集福单品”即可获得一张信息券,集满30张不同商品信息券加一元即可兑换商品一份。

兑换方式: 家乐福会员可于2014年1月31日至2014年2月6日凭集齐的30张不同商品的【信息券】至门店指定兑换处,加一元即可兑换商品一份。商品以店内实物为准,换完即止。详情请见店内信息及上海家乐福官方微信。

日日赢

2014年1月21日至2014年1月30日期间,参与猜“天天集福单品”谜题,就有机会获得由悠哉网提供的价值人民币1000元面值的5张旅游卡。

编辑信息格式: 日期+商品名称+姓名+手机号码,如: (20140101+洗洁精+张三+13800000000) 发送至“上海家乐福”官方微信。详情 请见店内信息板